



**ДЕПУТАТ**  
**КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**

«10» січня 2019 р.

№ 08/279/8/065 - 01

Заступнику голови  
Київської міської  
державної адміністрації  
**ПАНТЕЛЕСВУ П.О.**

*Щодо перевірки можливого  
незаконного присднання ЖК «ЛЕГО ХАУС»  
внутрішньої каналізації будинку  
до міської ливненої системи*

Київська міська державна  
адміністрація  
10.01.2019 № 1121



**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

*Шановний Петро Олександровичу!*

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулось керівництво ОСББ «ХОРОЛЬСЬКА 1А» з проханням допомогти вирішити питання щодо незаконної діяльності відповідальних осіб, що своїми діями призвели до втручання в комунікації будинку і псування прибудинкової території будинку 1А по вул. Хорольська.

Зі звернення стало відомо (зі слів керівництва будинку), що **20.10.2016** на прибудинковій території багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Хорольська 1А (144 квартири) було здійснено самовільне підключення до дощової каналізації вказаного будинку санітарних каналізаційних систем незаконного об'єкту будівництва, так званого «ЛЕГО ХАУС» (551 квартир), що знаходиться на перетині вул. Сиваської та пров. Хорольського. Це відбулося за ініціативи Могильного В.М., директора ТОВ «СТОЛИЦЯСПЕЦБУД» (організація що проводить незаконне будівництво за вказаним адресом). Існують незаперечні відомості про те, що вказана будівля зводиться незаконно. ТОВ «СТОЛИЦЯСПЕЦБУД» не може надати документи, що підтверджують право на проведення будівництва об'єкта фактичного рівня складності. Крім того, на ділянку даного об'єкту, що відноситься до одного з сорока незаконних забудов по так званій "справі А. Войцеховського", накладено обтяження у вигляді арешту від 22.10.2012, про що відомо з офіційного

листа-звернення ініціативної групи інвесторів ЖК «LEGO HOUSE». Отже Могильний В.М, вступивши у протизаконну змову з інженером ДП«ДАРНИЦЯ-1» (організація, що обслуговувала будинок по вул. Хорольська 1-А у період з 2013 по 2017 роки) Олександром Онищенко, увів в оману керівництво Департаменту транспортної інфраструктури при КМДА. Це призвело до стану коли у дощову каналізаційну систему що обслуговує будинок 1а по вул. Хорольська, фактично зливаються санітарні та фекальні стоки незаконного об'єкту «ЛЕГО ХАУС».

Представниками ДП«ДАРНИЦЯ-1», в свою чергу, не було створено протоколу зборів співвласників, не відбувалося збору підписів, або будь якої іншої письмової згоди співвласників на підключення сторонніх комунікацій. Більш того, мешканці будинку не мають повноважень, надавати дозволи для внесення змін у загальноміські мережі, або інші мережі віднесені до компетенції та зони відповідальності ПрАТ «АК «Київводоканал». Законні вимоги співвласників до представників ТОВ «СТОЛИЦЯСПЕЦБУД» та ДП«ДАРНИЦЯ-1» негайно припинити руйнування прибудинкової території та не втручатись до комунікацій були проігноровані.

За вказаним фактом ініціативною групою співвласників була складена заява до поліції за номером №ЕО87873 від 21.10.2016. Далі за цим фактом було відкрите кримінальне провадження по статті 190 КК України і 356 КК України.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю – місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Петро Олександровичу, взяти під свій особистий контроль та втрутитись в ситуацію, а також віднайти можливість та сприяти вирішенню зазначеного питання, а саме: вжити заходів у вирішенні питання щодо відключення незаконної будівлі «ЛЕГО ХАУС» від мереж дощової каналізації будинку № 1А по вулиці Хорольській.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін передбачений ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» за адресою: 02094, м. Київ, проспект Юрія Гагаріна, 18, громадська приймальня.

З повагою  
Депутат Київської міської ради



**О.МІЩЕНКО**